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MATEMATYKI
Zestaw 22

1. Punkt M jest srodkiem boku AB trojkata ABC. Na bokach
AC i BC tréjkata ABC zbudowano, po jego zewnetrznej
stronie, takie trojkaty prostokagtne ACK i BCL, ze

JAKC = ¥BLC = 90°oraz <CAK = «CBL. Wykaz, ze
MK = ML.

2. W szesciokgcie wypuktym ABCDEF zachodzg réwnosci
IBCD = XEFA = 90°. Udowodnij, ze obwdd czworokata
ABDE jest nie mniejszy od 2 - CF.

3. W tréjkacie ABC (AB < AC) punkt X jest rzutem
prostokatnym punktu B na dwusieczng kata BAC. Punkty M
i N sg sSrodkami odpowiednio bokow AB i BC. Pokazac, ze
punkty M, X i N sg wspotliniowe.

Rozwigzania nalezy odda¢ do pigtku 8 marca do godziny 14.00 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestaé na adres Jareksz@interia.pl do soboty 9 marca
do potnocy.
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